



**АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РІШЕННЯ**

П'ятдесят п'ята сесія

Восьмого скликання

29.01.2025

№9

**Про затвердження звіту про результати  
виконання Програми розвитку житлово-  
комунального господарства  
Андрушівської міської ради на 2024 рік**

Відповідно до ст.ст.25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення виконавчого комітету Андрушівської міської ради, рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, міська рада

**ВИРІШУЄ :**

1.Затвердити звіт про результати виконання «Програми розвитку житлово-комунального господарства Андрушівської міської ради на 2024 рік» що додається.

Міський голова

Галина БІЛЕЦЬКА

Додаток  
до рішення п'ятдесят п'ятої сесії  
Андрушівської міської ради  
восьмого скликання  
від 29.01.2025 №9

**ЗВІТ**  
**про результати виконання Програми**  
**розвитку житлово комунального господарства**  
**Андрушівської міської ради на 2024 рік**

На даний час міська рада має одне об'єднане комунальне підприємство, що надає комунальні послуги населенню.

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС» для здійснення своєї основної діяльності має два дозволи на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію машин і механізмів підвищеної небезпеки та три ліцензії на виробництво, постачання та транспортування теплової енергії.

Комунальне підприємство Андрушівської міської ради «КОМСЕРВІС» надає послуги споживачам міста з водопостачання, водовідведення, обслуговування житлового фонду, зовнішнього освітлення, вивезення твердих побутових відходів, а також тепlopостачання та благоустрою територій та ін. (авто послуги, поточні ремонти інженерних мереж і т.д.).

В м.Андрушівці зараз понад 65 км водопровідних мереж, з них 33,4 км на балансі КП АМР «КОМСЕРВІС».

Є в наявності 4 арт. свердловини, II- га станція підйому для подачі та реалізації води споживачам, інші об'єкти пов'язані з подачею води для 3980 абонентів фізичних осіб та для 180 абонентів юридичних осіб та фізичних осіб підприємців. На обслуговуванні підприємства перебуває 7 км каналізаційних мереж та 3 каналізаційно-насосні станції. Також підприємство обслуговує мережу вуличного освітлення, що складає по м.Андрушівка 25,6 км.

Працівниками підприємства здійснювались роботи по прибиранню від сміття, обкошуванню, видаленню та кронуванню зелених насаджень, підтриманню в належному санітарному, безпечному та естетичному стані об'єктів та елементів благоустрою міста. За надані послуги та виконані роботи з міського бюджету підприємству надійшло 24793,6.тис. грн. Кошти використовувались на сплату рентних платежів, придбання пального, придбання ТМЦ (щебенево- пісч. суміш, сіль), сплату за електроенергію, капітальний ремонт соціального гуртожитка по вул.Заводська, послуги по похованню військовослужбовців тощо.

На виконання робіт на полігоні твердих побутових відходів було використано 41,0 тис.грн. за рахунок коштів підприємства.

За 2024 рік проведено грейдерування 40 вулиць громади, зокрема: вулиці Західна, Хлібна, Залізнична, Сонячна, Котляревського, П.Куліша, Козацька, П.Саайдачного, Ботанічна, Лісова, Соборності, Вишнева, Зазулінського в місті Андрушівка., вулиці «Гуйва-Загуйва», Західна, Лісова, Центральна, Польова в селі Нехворощ, вулиці Фестивальна, Садова, Механізації, Корольова, Набережна, Ювілейна, Заводська, Обсерваторна, в селі Гальчин, вулиці Східна, Вишнева, Сонячна в селі Павелки та вулиця Перемоги в селі Лебединці, вулиці Дачна, Промислова, Берегова в селі Лісівка, вулиці Центральна, Каленова, Лісова в селі Бровки Перші та вулиця Соборна в селі Ярешки. Вулиці Кооперативна та Залізнична в селі Міньківці, вулиці Лісова та Кучера в селі Мостове.

Пневмоструменевим методом відремонтовано 12 вулиць громади, зокрема: пров.Шевченка в м.Андрушівка, вул.Зазулінського в м.Андрушівка, площа Т.Г.Шевченка в м.Андрушівка, вул.Вобяна в м.Андрушівка, вул.І.Франка в м.Андрушівка, вул.Житомирська в м.Андрушівка, вул.Київська в м.Андрушівка, вул.Мирна в м.Андрушівка, вул.Романівського в с.Городківка, вул. Шевченка в с.Городківка, вул.Яблунова в с.Городківка, вул.Миру в с.Антопіль.

Послуги з вивезення твердих побутових відходів надається 2744 абонентам. Тариф на вивезення ТПВ для населення складало 20,00 грн з людини в місяць або 40 грн з домогосподарства незалежно від кількості проживаючих,

На полігоні розміщено 8356 м3. Підприємством забезпечено вивіз 5916,0м3 твердих побутових відходів, самовивіз підприємствами 2440,м3.

Теплопостачання забезпечується трьома котельнями. На два гуртожитки (70 абонентів), які мають статус соціального гуртожитку. Котельня по вул.Шкільна, 6 (опалюється Андрушівський ліцей №2, комунальна установа центр надання соціальних послуг Андрушівської міської ради та Центрально-Західне регіональне управління, котельня пл.Тараса Шевченка, 7 опалюється адміністративне приміщення КП АМР «КОМСЕРВІ»).

За 2024 рік було надано послуг з теплопостачання на 783,1 тис.грн.

В гуртожитках, які обслуговує КП АМР «КОМСЕРВІ» обслуговується 70 абонентів, загальна житлова площа складає 1631,6 метрів квадратних.

Згідно з рішенням виконкому Андрушівської міської ради затверджений тариф 3,84 грн. за кв.м для послуг з утримання гуртожитку №1 та 3,13 грн за кв.м для гуртожитку №2 .

За результатами діяльності у підприємства відсутні прострочені заборгованості за податками та зборами з виплати заробітної плати та плати за енергоносії.

За 2024 рік за надання в оренду комунального майна та надання автотранспортних послуг отримано 1704,0 тис.грн.

Упродовж 2024 року проводилась масштабна робота в частині видалення аварійних дерев на території всієї громади.

Станом на сьогодні приватними підприємцями сплачено пайову участь та за торгівельні місця у розмірі 548,7 тис. грн.

Начальник відділу комунальної власності,  
містобудування та архітектури

Надія ХОРОВА